

23 ^{Н П Я} _{от} 1958

Газета №

г. Москва

Новые театры Алтая

БАРНАУЛ, 22 ноября. (По телефону от соб. корр.). Перед праздником 41-й годовщины Великого Октября в Барнауле был открыт новый кинотеатр «Россия». Это самый крупный в крае кинотеатр с двумя залами. В те же дни приняли первых зрителей еще два кинотеатра: в городе Чесноковке и районном центре Тюменцеве.

Вчера состоялся первый спектакль вновь созданного Театра юного зрителя. Молодой театральный коллектив под руководством режиссера Г. К. Томилина открыл сезон пьесой М. Шатрова «Именем революции».